



報道関係各位 (全3枚、本紙含む)

> 2012 年 4 月 25 日 株式会社アパマンショップホールディングス 株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン

日本初! アニメ専門チャンネル「アニマックス」が アニメミュージック・エンターテインメントのカフェを全面プロデュース



2012 年4月 27 日(金)、「あるある City」(福岡県北九州市)にオープン

http://aruarucity.com/

株式会社アパマンショップホールディングス(東京都中央区・代表取締役社長 大村 浩次 証券コード:8889)は、2012年4月27日(金)、「あるある City」(福岡県北九州市小倉北区)に、株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン(東京都港区・代表取締役社長 滝山 正夫)が運営するアニメ専門チャンネル「アニマックス」初の全面プロデュースにより、アニメミュージック・エンターテインメントカフェ「ANIMAX MUSIX CAFÉ(アニマックス ミュージックスカフェ)」をオープンさせます。

「あるある City」は、アニメ・漫画・ゲーム・アイドル・お笑いを中心としたクリエイティブカルチャーを世界へ発信するエンターテイメント複合施設です。この施設の 2 階で「ANIMAX MUSIX CAFÉ」は展開し、株式会社アパマンショップホールディングスがカフェの施設管理、飲食物の提供など運営を担当し、株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパンが展示物や映像の提供、オリジナルメニューやオリジナルグッズの開発、店舗デザインなどのプロデュースを担当します。

このカフェでは、アニマックスが毎年開催しているアニメミュージックライブ「ANIMAX MUSIX」のライブ映像やバックステージ映像、人気アーティストの May'n がMCを務めるアニマックスのオリジナル音楽番組「STUDIO MUSIX」の特別映像を上映します。さらに、アーティストとコラボしたオリジナルメニューの提供や、アーティストのサインやステージ衣装の展示など、"アニメミュージック"の世界を幅広い角度からお楽しみいただけます。

是非、一度、「ANIMAX MUSIX CAFÉ」にお立ちよりください。

# 株式会社アパマンショップホールディングス 代表取締役社長 大村 浩次のコメント

あるある City は、アニメ・漫画・ゲーム・アイドル・お笑いなどのクリエイティブカルチャーを世界へ発信するエンターテイメント複合施設です。今回、アニマックスが、日本で初めてカフェをプロデュースしていただけることになり、大変光栄です。アニマックス ミュージックスカフェは、あるある City の集客核の 1 つになると期待しています。

### 株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン 代表取締役社長 滝山正夫のコメント

あるある City という集客力、話題性ともに高い施設でご一緒させていただくことができとても光栄です。より多くのアニメファン、アニソンファンの皆様に"アニマックス"を知っていただく良い機会ととらえ、今後も積極的にご協力させていただく考えです。

<本件に関するお問い合わせ> あるある City 広報 大滝 Tel 03-3231-8020 株式会社アニマックスブロードキャスト・ジャパン 広報 菅田 Tel 03-5402-1910

以上

# ANIMAX MUSIX CAFÉ 概要

#### 名称

ANIMAX MUSIX CAFÉ (アニマックス ミュージックスカフェ)

#### 所在地

あるある City 2階(福岡県北九州市小倉北区浅野 2-14-5) (小倉駅新幹線口より徒歩 2分※ペデストリアンデッキにて直結)

#### 営業時間

午前7時から夜10時(年中無休)

#### 内容

- ・ドリンク、フードメニューの提供(アーティストコラボメニューの提供含む)
- ・イベントや音楽番組の映像の上映
- ・アーティストの衣装やサイン、写真パネルの展示
- オリジナルグッズの販売

# イベント情報

「MUSIX CAFÉ」オープン記念!トークショー

ゲスト: May'n

日 時: 2012年4月28日(土) 13:30~13:50

会 場: ANIMAX MUSIX CAFÉ あるある City 2階

出演者: May'n

開催日:2012年4月28日(土)13:30~(20分程度)

募集人数:50名

整理券:7:00~12:30 の間に来店いただき May'n スペシャルメニューを購入いただいた方で、参

加ご希望者先着順に配布

※オープニングイベントの 30 分前はイベント貸切のため、一度 MUSIX CAFÉ をクローズいたしますので予めご了承ください。

#### ゲスト:KOTOKO

日 時: 2012年4月29日(日) 13:00~13:20

会 場: ANIMAX MUSIX CAFÉ あるある City 2階

出演者: KOTOKO

開催日:2012年4月29日(日)13:00~(20分程度)

募集人数:50名

整理券:7:00~12:30の間に来店いただき KOTOKO スペシャルメニューを購入いただいた方で、参

加ご希望者先着順に配布